

Правила подачи апелляции

Прием и рассмотрение апелляций при проведении государственной итоговой аттестации (далее – ГИА) осуществляется апелляционной комиссией.

Организация работы апелляционной комиссии осуществляется в соответствии с Порядком проведения ГИА по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 4 апреля 2023 г. № 233/552 (далее – Порядок).

Апелляционная комиссия принимает апелляции в письменной форме от участников единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ) или государственного выпускного экзамена (далее – ГВЭ): о нарушении Порядка и (или) о несогласии с выставленными баллами.

Апелляция о нарушении Порядка подается в день проведения экзамена по соответствующему предмету, не покидая пункта проведения экзамена (далее – ППЭ) присутствующему в ППЭ члену государственной экзаменационной комиссии. Апелляция подается в двух экземплярах. Один остается у участника, второй передается в апелляционную комиссию.

Апелляции о нарушении Порядка по учебному предмету рассматривается в течение двух рабочих дней, следующих за днем ее поступления в апелляционную комиссию.

Результатом рассмотрения апелляции о нарушении Порядка может быть одно из решений:

- об отклонении апелляции;
- об удовлетворении апелляции.

При удовлетворении апелляции о нарушении Порядка участнику экзамена предоставляется возможность сдачи экзамена по данному учебному предмету в иной день, предусмотренный единым расписанием проведения ЕГЭ/ГВЭ в текущем году.

Апелляции о несогласии с выставленными баллами подается в течение двух рабочих дней, следующих за официальным днем объявления результатов экзамена по соответствующему учебному предмету.

Апелляция о несогласии с выставленными баллами рассматривается в течение четырех рабочих дней, следующих за днем ее поступления в апелляционную комиссию.

Апелляцию о несогласии с выставленными баллами подают:

- обучающиеся – в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, в которой они были допущены в установленном порядке к ГИА (в свою школу);
- выпускники прошлых лет, обучающиеся СПО – в места, в которых они были зарегистрированы на сдачу ЕГЭ, или в апелляционную комиссию.

По результату рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами апелляционная комиссия принимает решение:

- об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов;
- об удовлетворении апелляции.

При удовлетворении апелляции количество ранее выставленных первичных баллов может измениться как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения либо не измениться в целом.

Апелляционная комиссия не рассматривает апелляции по вопросам содержания и структуры заданий по учебным предметам, а также по вопросам, связанным с оцениванием результатов выполнения заданий КИМ с кратким ответом, с нарушением участником экзамена требований Порядка, с неправильным заполнением бланков и дополнительных бланков.

Апелляционная комиссия располагается и проводит заседания в Государственном бюджетном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Институт развития образования» Краснодарского края по адресу: г. Краснодар, ул. Сормовская, д. 167 (далее – ГБОУ ИРО Краснодарского края).

Апелляционная комиссия проводит заседания в двух формах: в очной и дистанционной.

О дате, времени приема и рассмотрения апелляций о несогласии с выставленными баллами (по каждому учебному предмету) участники ЕГЭ/ГВЭ будут информироваться дополнительно после объявления результатов экзаменов по соответствующему учебному предмету (официальные письма будут направлены в муниципальные органы управления образованием и размещены на сайте [ГКУ КК ЦОКО](#) в открытом доступе).